

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 2. kolovoza 2020. - God. XII. - Broj 375.

18. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evanđelja (Mt 14, 13-21)

U ono vrijeme: Kad je Isus čuo za smrt Ivana Krstitelja, povuče se odande lađom na samotno mjesto, u osamu. Dočuo to narod pa pohrli pješice za njim iz gradova. Kad on izide, vidje silan svijet, sažali mu se nad njim te izliječi njegove bolesnike. Uvečer mu pristupe učenici pa mu reknu: »Pust je ovo kraj i već je kasno. Otpusti dakle svijet: neka odu po selima kupiti hrane.« A Isus im reče: »Ne treba da idu, dajte im vi jesti.« Oni mu kažu: »Nemamo ovdje ništa osim pet kruhova i dvije ribe.« A on će im: »Donesite mi ih ovamo.« I zapovjedi da mnoštvo posjeda po travi. On uze pet kruhova i dvije ribe, pogleda na nebo, izreče blagoslov pa razlomi i dade kruhove učenicima, a učenici mnoštvu. I jeli su svi i nasitili se. Od preteklih ulomaka nakupiše dvanaest punih košara. A blagovalo je oko pet tisuća muškaraca, osim žena i djece.

Kratka misao uz evanđelje 18. nedjelje kroz godinu

Čudo umnažanja kruha i ribe nije lijepa priča ili izvještaj o Isusovim moćima. Ono je kao i sva druga Isusova čuda, nešto što Isus čini u korist ljudi i za njihovo dobro. Isus suosjeća. On je izveo djelo spasenja jer suosjeća s čovjekom i čovječanstvom. U Isusu nam se objavio Bog koji s nama suosjeća. Savez s Bogom



nema za cilj samo nebo, nego i zemlju, tijelo i sve ovozemaljske stvarnosti. Ako se na misu okupljamo kao Božji saveznici, Božja nas riječ zove da naše savezništvo s Bogom mora imati za posljedicu veću odgovornost jednih za druge ovdje na zemlji: više pravde za sve, više kruha, više pravedne raspodjele dobara, više posla i poštene zarade za svakoga. Čovjeku treba zemaljski kruh, ali mu treba i kruh s neba. Ponekad može biti sit zemaljskog kruha, ali da mu srce bude gladno, duša prazna, osjećajno usahnuo. Zato Isusova riječ „Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta!“ – i te kako ima smisla.

Proroci nikad nisu pozivali narod samo na molitvu i na pokajanje za grijehе kako bi čovjek prispio k Bogu nego su se uvijek, u Božje ime, zauzimali za pravednije uređenje međuljudskih odnosa. I zato se kroz cijelu Bibliju stalno provlači govor o tijelu i duši, o nebu i zemlji. Prorok Izaija i danas zove: „O, svi vi koji ste žedni, dođite na vodu... uživajte vino i mlijeko... Mene poslušajte i DOBRO ĆE VAM BITI!“ **Ovo je Božji poziv: Mene poslušajte i dobro će vam biti!** Ovo je Božji poziv na spasenje koje će nam Bog udijeliti besplatno.

Čovjek je slab i lako se zavara: zna poslušati razne darovatelje kruha, koji će mu nešto malo dati, ali će mu puno više oduzeti. Dat će mu malo zemaljskoga kruha ali će mu oduzeti dušu. Kod Boga vrijedi naša dobrota, naše poštenje, naša vjera, naša požrtvornost. Ako se ovo izgubi, onda od života ostaje samo pustoš, praznina, razočaranost... Snagu za čin stavljanja svega Isusu na raspolaganje možemo pronaći u euharistijskom otajstvu koje slavimo i u kojemu, možemo otkriti čudo nad čudima, čudo u kojem nam Bog daje više nego li možemo i zamisliti, jer nam daje samoga sebe. Daje nam se zato da bi postao dio nas i da bismo mi postali dio njega i kao kršćani u ovom svijetu i vremenu postali čudo njegove ljubavi, njegovog suosjećanja s ljudima.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš//KMB – Kapelica Majke Božje// SK - Sestarska kapelica)

18. NEDJELJA KROZ GODINU, 2. 8. — Gospa od anđela; Porcijunkula

R 9.30 h + Marija Hontić te + iz ob. Hontić, Novaković i Franjo
M 11 h Za Župu i župljane
M 17 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Vlado Bobovec

Ponedjeljak, 3. 8. — bl. Augustin Kažotić

M 19 h + Ana i Ivan Cenkovčan i roditelji

Utorak, 4. 8. — sv. Ivan Marija Vianney

M 19 h + Mirela i Mira Huskić

Srijeda, 5. 8. — Posveta bazilike sv. Marije; Gospa Snježna

M 19 h + Marija i Martin Krznarić

Četvrtak, 6. 8. — Preobraženje Gospodinovo

M 19h + Josip Krznarić

Petak, 7. 8. — sv. Siksto II., papa; sv. Kajetan

R 15 h po nakani darovatelja

M 19 h + Ivan Ivančan i + iz ob.

Subota, 8. 8. — sv. Dominik

M 19 h + Ivan Kovačić i + iz ob.



TRODNEVNA DUHOVNA OBNOVA UOČI SVETKOVINE

Uoči najveće Marijine svetkovine krasna je prigoda duhovne pripreme za proslavu Nebeske Majke. Obnova duha znači privikavati se na prisutnost Božju i suživot s Njime. Pomiriti se s Bogom u sakramentu Isповjedi, sudjelovati u molitvi krunice i otajstvu sv. Euharistije. Trodnevnicu na vanjskom dijelu svetišta zavjetne kaplice Majke Božje imat će 12.8. u 19 sati o. Đuro Hontić; 13.8. o. Željko Paša, DI 14.8. u 20 sati o. Tomislav Glavnik, vikar provincije.

U subotu, 15.8. SVETKOVINA JE UZNESENJA BDM NA NEBO

Svete mise će biti na vanjskom dijelu svetišta kod zavjetne kapelice Majke Božje Molvarske u 7 i 9 sati koju predslavi vlč. Krunoslav Novak, prof. na Hrvatskom katoličkom sveučilištu.

Procesiju u 10 sati predvodi i misu u 11 sati predslavi mons. Bože Radoš, varaždinski biskup.

Mise u 11. 16 i 19 sati bit će na vanjskom dijelu svetišta kod Crkve. Molimo sve članove udruga koje djeluju na području Općine i župe Molve da dostojanstveno u svečanim odorama, narodnim nošnjama i sa zastavama sudjeluju u procesiji i sv. Misi u 11 sati.

Procesiju i misu u 11 sati prenosit će *Laudato TV* i *Varaždinska TV*.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

19. NEDJELJA KROZ GODINU, 9. 8.— SPOMEN SV. FILOMENE

R 9.30 h + Milka Žufika i roditelji
M 11 h za Župu i župljane - **PROSLAVA DANA OPĆINE MOLVE**
M 17 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE
M 19 h + Ivan Dragica

Ponedjeljak, 10. 8. — sv. Lovro, đakon - ZAJEDNICA CARITASA u 20.30 h

M 19 h + Josip Krznarić i roditelji

Utorak, 11. 8. — sv. Klara Asiška - SUSRET ZAJEDNICE MLADIH u 20.30 h

M 19 h + Lovro i Kata Peti

Srijeda, 12. 8. — sv. Ivana Franciska de Chantal - 1. dan trodnevnice

KMB 19 h + Stjepan, Ivan, Josip i Marta Peti

Četvrtak, 13. 8. — sv. Poncijan i sv. Hipolit, muč. - 2. dan trodnevnice

KMB 19 h + Ljubica i Martin Tot i + iz ob.

Petak, 14. 8. — sv. Maksimilijan Kolbe - MISA BDIJENJA UZNESENJA BDM

KMB 20 h + Josip, Marija, Ivan i Katica Latin *+ Ivan i Barbara Ivančan

Nakon mise procesija sa svijećama uz kip Majke Božje Movarske.

Subota, 15. 8. — UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE—VELIKA GOSPA

KMB 7 h + Marica i Marija Lodeta

KMB 9 h + Ankica Lukić

M 11 h za Župu i župljane — na vanjskom dijelu svetišta

M 16 h + Marija i Mirko Crnjaković

M 19 h + Ivan, Marija i Mato Kolar i + iz ob. * Zahvala Majci Božjoj Molvarskoj

M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE U MOLITVI S MARIJOM
ZA ZDRAVLJE DUHA, DUŠE I TIJELA**

20. NEDJELJA KROZ GODINU, 16. 8.— sv. Rok

R 9.30 h + Ana Hontić

M 11 h Za Župu i župljane

M 17 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

M 19 h + Martin i Marija Piskor i roditelji Cenkovčan

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Bezgrešna ima beskrajno puno načina za spašavanje duša. Važno je jedino da budemo Njezini i da Ona sama upravi.” (SK 350) sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: Za crkvu: ob. Rukavina, Marijanska 103, 300 kn; Matija Tuba, Marijanska 6, 300 kn; ob. Šanjić, Konačka 10, 500 kn, za listić 100 kn, za cvijeće 100 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama